
 

 
 
 
 

Dobrodošli na najlepše mesto na svetu, mesto jedinstvene prirodne lepote, kanjon 
reke Tare. Nalazimo se nedaleko od Šćepan polja, na mestu gde se sastaju NP 
Durmitor, NP Sutjeska i Park prirode Piva. Ovde fascinantna reka Tara završava svoj 
tok i zajedno sa rekom Pivom čini neobično zelenu, bistru i snažnu reku  Drinu. Na 
tom prelepom mestu nastao je najnoviji i najmoderniji rafting centar na ovim 
prostorima. Naš novi kompleks je počeo sa radom krajem maja 2018. Smeštajni 
kapacitet ovog kompleksa je 180 ležajeva. Baveći se ovim poslom dugi niz godina, 
zapisivali smo svoja zapažanja, ideje, želje i potrebe naših gostiju sa  ciljem da jednog 
dana sve to ostvarimo, i konačno smo u mogućnosti da vam to, sa ponosom i 
ponudimo. Naše Etno selo&kamp RT je koncipiran kao moderno etno selo, spajajući 
najbolje iz prirode i nekadašnjih vremena i današnjeg savremenog doba. 
Posedujemo restoranski kompleks sa najmodernijom opremom gde ćemo moći da 
vam ponudimo tradicionalne specijalitete ovih prostora. Moderni bungalovi od 
hrastovog drveta, koji su zadržali autentičan izgled davnih vremena, opremljeni sa 
modernim kupatilima i grejanjem da bi vaš boravak kod nas, čak i u hladnijim 
danima, učinili što komfornijim. Autentični deo etno sela: za one koji zele potpuni 
spoj sa prirodom u odvojenom delu kompleksa u omanjoj šumici smo napravili 
bungalove koji imaju zajedničke tuš kabine i toalete. 

PROGRAM PUTOVANJA: 
 

 
Dolazak u Etno selo RT  u vreme koje Vama odgovara. Domaćini će Vam odmah 
poželeti dobrodošlicu uz piće po želji i upoznati Vas Etno selom. Dodela ključeva od 
bungalova, druženje uz  muziku… Noćenje. 
Putnicima preporučujemo da se dobro odmore jer nas sutra čeka uzbudljiv dan 

2. DAN 
Sa prvim jutarnjim zracima videćete i lepote okoline, koje možda niste 

uspeli da vidite prilikom dolaska. Kamp je uređen u etno stilu, sa drvenim 
bungalovima, sakrivenim u hladovini drveća koje nas okružuje a nadnesenim na 
rekom Drinom, koja mirno prolazi pored i poziva Vas na druženje svojom kristalno 
čistom bojom...  

Podeliće Vam se oprema neophodna za rafting. Svako dobija neoprenska 
odela,odela koja su specijalno namenjena za duži boravak u vodi i koja će vas zaštiti 
od hladne vode reke Tare. Cipele tj čizme ,takođe napravljen od neoprena. Prsluke 
za spasavanje,kao i kacige. 

Zatim sledi odlazak našim džipovima,do Brštanovice,početne tačke ove 
uzbudljive avanture. Brštanovica se nalazi u Crnoj Gori,oko 25 km od našeg kampa (reka Tara je granična reka između Bosne i 
Hercegovine i Crne Gore) zbog toga je neophodno da ponesete svoja lična dokumenta,ali ne brinite,ukoliko zaboravite naši ljubazni 
vodiči su tu da vas podsete na sve formalnosti koje vas čekaju. 

Dolazak u Brštanovicu,polaznu tačku ove uzbudljive avanture. Sledi kratak brifing koji će održati naši licencirani skiperi o 
sigurnosti i pravilima ponašanja na čamcu. Čamci koji se koriste na raftingu su profesionalni čamci koji su napravljeni specijalno za 
rafting i namenjeni da izdrže razigrane bukove reke Tare. 

Na samom raftingu vas očekuje preko 30 uzbudljivih bukova (najpoznatiji su Ćeliije,Borovi,Varda…) koji će vas svojom 
silinom i brzinom ostaviti bez daha i zbog kojih će te doživeti pravi osećaj avanture i adrenalina. 

CENA ARANŽMANA 
Redovna cena 56€ 

 
 

ARANŽMAN OBUHVATA: 
 Boravak u RAFTING RESORTU HUM  na 

bazi 2 noćenja u običnim bungalovima 
 Rafting 
 Opremu za rafting po EU standardima, 

(potpuno nova oprema, renomiranih marki 
HIKO i AQUA specijalizovanih za ekstremne 
sportove koji imaju ISO 12402-5 sertifikat) 

  Prevoz do početne tačke spusta 
 Usluge licenciranih skipera 
 Osiguranje svih učesnika tokom raftinga 
 Boravišna taksa 
 WI-FI 
 Parking prostor pod video nadzorom 
 Korišćenje pešačkih staza, plaže i sportskih 

terena 
 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
 Ishranu u restoranu domaće kuhinje 
 Konzumaciju pića u Rafting resortu Hum 
 Prevoz od/do Rafting resortu Hum 
 Taksu za prolazak kroz Park prirode Piva 

4,3€ 
 Fakultativni izleti 
 Individualne troškove 

TRODNEVNA RAFTING AVANTURA NA RECI 
TARI/2 NOĆENJA U RAFTING RESORTU HUM 



 

 

Duboko vas ohrabrujemo da na sam spust ponesete svoje fotoaparate sa kojim će te zabeležiti oveuzbudljive momente. Ne 
brinite za sigurnost svojih aparata jer se na svakom čamcu nalaze vodootporne vreće gde ih možete ostaviti. 

Ukoliko ste zaboravili da ponesete nešto za piće,slobodno se nagnite nad čamac i zahvatite osvežavajuću vodu reke Tare,jer je njena 
voda celom dužinom sliva pitka, zbog čega je reka Tara i dobila naziv „suza Evrope“… 
Negde na polovini spusta napravićemo pauzu i videti ko ima hrabrosti da prođe „test muškosti“ odnosno da se okupa u ledenim 
vodama pritoke Tare,u bazenu vodopada čija temperatura iznosi ledenih 5 °C. 

Nakon nekih 3-4 sata, koliko traje sam spust dolazimo u podnožje našeg kampa. Sledi razduživanja opreme I topla voda koja će vam 
posle hladne vode reke Tare neizmerno prijati.     

Slobodno vreme za odmor da bi povratili snagu od uzbudljive avanture a za one koji još uvek imaju snage na raspolaganju su tereni za 
mali fudbal, odbojku, paintball ili bilijar, pikado i sl. 

Sledi druženje uz logorsku vatru i muziku. Svatujemo da obavezno ponesete topliju garederobu jer iako su dani veoma topli noći umeju 
da nas iznenade svojom hladnoćom… 

Noćenje. 

3. DAN 
Ukoliko želite možete da odete na neki od poludnevnih ili celodnevnih izleta. Organizujemo: 

 JEEP SAFARI -  NP Sutjeska, prašume Perućica(foto safari, vodopad Skakavac, vidikovac Prijevor) 

 JEEP SAFARI i obilazak kanjona reke Pive i  Pivskog jezera 

 JEEP SAFAR i obilazak kanjona reke Pive i  Pivskog jezera i ZIP LINE 

 KANJONING – kanjon Nevidio ili kanjon Hrčavka 

 HIKING TURE   

 QUAD TURE 

 JAHANJE KONJA 

 

 više o svakom od ovih fakultativnih izleta pogledajte pod opcijom izleti na našem sajtu www.rafting-tarom.com 



 

 

OPŠTE NAPOMENE: 
 Navedene cene odnose se na smeštaj u običnim bungalovima sa zajedničkim 

kupatilom i tuš kabinama. Ukoliko želite smeštaj u lux bungalovima i sobama sa 
sopstvenim kupatilom i grejanjem doplata je 7€ po osobi dnevno . 

 Vaučeri važe za radne dane (nedelja-petak). Za dolaske vikendom (petak-nedelja) 
neophodno je da nas  kontaktirate 8 dana pre dolaska kako bi se proverila 
raspoloživost.  

 Obavezno je najaviti dolazak 10 dana ranije na mejl rezervacije@rafting-tarom.com 
ili telefon/VIBER +38765 004693 

 Kupon važi od 07.04.2019. do 30.09.2019. godine. 
 Zbog gužve na reci može biti organizovano više polazaka na rafting od 09h, 11h i 

13h. 
 U okviru Rafting resorta Hum postoji restoran domaće kuhinje možete platiti 

autentične obroke koji se spremaju na licu mesta, od namirnica većinom iz 
organskog uzgoja, i to: doručak 4€, ručak 8€, večera 8€.  

 U restoranu postoji veliki izbor vegeterijanske, veganske, bezglutenske ishrane 
 Unošenje hrane i pića u Rafting resortu HUM nije dozvoljeno  


